
平成31年度後学期　授業評価アンケート　総合評価
環境共生学部　専門科目（67科目）　受講者数3,327名、回答者数2,650名

内容理解（％） 科目数

90- 29 54%

80-90 16 30%

70-80 2 4%

60-70 4 7%

50-60 2 4%

40-50 1 2%

30-40 0 0%

20-30 0 0%

10-20 0 0%

0-10 0 0%

到達目標に近づいた（％） 科目数

90- 34 63%

80-90 15 28%

70-80 4 7%

60-70 1 2%

50-60 0 0%

40-50 0 0%

30-40 0 0%

20-30 0 0%

10-20 0 0%

0-10 0 0%

総合的に満足（％） 科目数

90- 39 72%

80-90 8 15%

70-80 3 6%

60-70 4 7%

50-60 0 0%

40-50 0 0%

30-40 0 0%

20-30 0 0%

10-20 0 0%

0-10 0 0%

全67科目に
占める割合

全67科目に
占める割合

全67科目に
占める割合

54%
30%

4%
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4% 2%

① 授業の内容を理解できた（※87.1%）
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80-90

70-80

60-70

50-60

40-50

※「そう思う」、「どちら
かというとそう思う」と

回答した学生の割合。
以下同じ。

63%

28%

7% 2%
0% 0%

②授業の「到達目標」を理解していると回答した者のうち

「到達目標」に近づいたと思う（91.0%）
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③ 総合的に判断してこの授業に満足できた（91.6%）
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